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 ރއަީސުލޖްމުހްޫރއިޔްާގެ އފޮސީް
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއްޖެ.      
 
 
 

ދަްމލޯ ޑވި ސ ގެްްރއަޓި ސ ްްހއިމުނަ ް އފޮް  އދެިްހށުހަޅަާްފމޯުްކމޮޝިނަް  ކރުމިތަލިމުށަް  ްމނެ ބރަކުމަށަް 
ް
ް

ްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްލމޫތާުްމެނ ބރަކުމަށަ އެދޭްފރަތާގުެްމަޢުް-1
ް

ް
ް       ްްްްްފ    ްްްްްްއ  :ްޖނި ސުްް-ށްްްްްްްްްްްްްފރުހިމަަްނނަ :ްް-ހ
ް
ްއޅުޭްއޑެ ރސެ :ްމހިރާުްްް-ރްްްްްްްްދއާމިީްއޑެ ރސެ :ްް-ނ
ް
އަނ ގައދިޭްކޑާގުެްނަނ ބރަު:ްދވިހެިްް-ޅްްްްްްްްްްްްްއުފަނ ވީްމލީދާީްތރާޚީު:ްް-ބ ްރއަ ޔތިއެ ކނަް 
ް
އޅުނުުްއެްް-އްްްްްްޤއަމުީްނސި ބތަ :ްް-ކްް ްްްޑ ރސެ :އނެ މފެހަނުް 
ް
ްްްްްްްްްގެްްްްްްްްްްްްްްްްމބޯއަލި ް      ފނޯުްނނަ ބރަު:ްްްް-ވ

ް
 

 

 

ްލމީީްފެނ ވރަުްތޢަުްް-2
 
ް

އދަިް)އޯ.ްލމީުްތޢަުްްނވަީްސާްް-ހ ްލެވެލ (އޭ.ްލވެލެް 
ް

ްގެްކޮޕީްމފިޯމާއކެުްހށުަހަޅަނ ވނާެއެވެ.(ސެޓ ފކިެޓުްހިމެނޭްއ ލިބފިައިވާްފާސ ތަ)
ް

/ްއޭ.ްނމިނުުްތރާޚީުްްފށެިްްތރާޚީުްްނ ްކިޔވެިްމދަރަުސާ/މރަކުަޒގުެްނަް ްލވެލެ ްއޯ.ލވެލެް 

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޮޓޯް
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ތމަ ރީނުް / ލމީުްމތަީްތަޢުްް-ށ ްއހެނެހިެން 
 

ް)މިބައިގަ ްޔުނިވރަސިޓީ ްލިޔާނީ ްކޮލެޖ ތަޢުްމތަީ]އި ްކޮލެޖ ް[ލީމުދޭ ްމރަުްސަނަދށަ ް،ޓކެ ނކިަލ  ްކިޔަވައިދޭ ްތަކަޒު ްފަދަ ްތަޢުހާސިނ ތަނުނ  މާއިްލީލކުށޮ ފައިވާ
ްމރަުތަމ ރީނު ްމީގތެރެޭގައިދޭ ްތަމ ރީނތުކަެވެ. ްލިބފިައިވާ ްް،ކަޒތުކަުނ  ްފާސ ތކަުގެ ްލިބފިައިވާ ްހިމަނަނ ވނާއެވެެ. ްތަމ ރީނުތައ ވެސ  ްފރުިހަމކަށޮ ފައިވާ ް/ރާއ ޖޭގައި

ްމފިޯމާއކެުްހށުަހަޅަނ ވނާއެެވެ.(ް،ކޮޕީސަނަދތުކަުގެް
 

ްކޯހގުެްނނަ ް
ްވރަު/ފެނ ްކޯހގުެް

ްލިބިފއަވިާްފސާ ް
ހދެިްމރަުްްތރާޚީުް  ނމިނުުްްފށެިްތރާޚީުް ްކަޒގުެްނނަ /ޤއަމުުްކޯސް 

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ްލމޫތާުްވޒަފީާއބާހެޭްމަޢުް-3
ް

ްލމޫތާުްހރާުްއދަކާރުާްވޒަފީއާބާހެޭްމަޢުމިްް-ހ
 

ްލޫމތާުްމިބައިގައިްލިޔަނ ވާނެއެވެ.(ްހޭްމޢަުްވަގތުީްވަޒފީތާކަާބެް،އާއިފާއަމިއ ލަްތަނެއ ގައިްއަދކާރުާްދާއިމީްވަޒީް/ް)ސރަކުރާު
 

ްމގަމާުްްއދަކާރުާްތނަގުެްނނަ ްްވޒަފީާް
ލބިނުުްްމގަމާުް

ްތރާޚީުް
ްކރުާްމސައަ ކތަ ްްމސުރާަް
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ް
ް
އދަކާށޮ ފއަވިާްވޒަފީތާަކބާހެޭްމަްް-ށ ްލމޫތާުްޢުކރުނިް 
 

މިބައިގައިްލިޔަނ ވާނެއެވެ.ްމިބައި އަދކާރުިްވަޒފީާފރުިހަމަް)މީގކެރުިނ ްއަދކާށޮ ފައިވާްހރުިހާްވަޒފީާއެއް  ްތކަުގެްތަރުތީބުނ ނެވެ.(ް/ްވޒަފީާކރުާނީްއެނ މފެަހުން 
 

 ބބަު ވަޒީފއާނިް ވަކވިި  ސަ ކރުި މސައަކްތަް  މުސރާަ  މގަމާު  ވަޒީފގާއަވިީ މއުދްތަު  އދަާކރުި ތަނގުެ ނނަް  ވަޒފީާ 

      

      

      

      

 

 ތމިޢާީްހރަކަތާ ްއޖިުްް–4ް
 

ް
ް ްް:ލބިިފއަވިާްހުނރަުްްް-ހ

     ް
ް

ހނު ނަްކނަ ތއަ ތއަ :ްް-ށ  ޝއަުޤވުރެިކަން 

ް
 

 

 

 

ް
 

 

 

 

 

 
 

 

ް
ް
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ް
ް
ް

 

 އްޔއާއެްގއަި ހރަކަތާްތެރވިފެއަވިނާމަަ / ހރަަކާތތްރެވިނާމަަ ޢިއެއވްސެް ޖމަު    -ރ

ޢއި ޔގާެްްޖމަުްވާްރކަތާ ތރެިްހަ
ްނަނ ް

ޢއި ޔގާެްހރަކަތާާްޖމަުް
ްގުޅުނުްތރާޚީުް

ްވަކވިިްތރާޚީއާިްސަބބަުްްކރުިްމަސއަ ކތަ ްްމުސރާަްްހއަިސއި ޔތަުް

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާުްް-5ް
 

 

ރއަޓި ސ ް -1 ކރުިމަތލިުްްކމޮިޝަނގުެްްހއިމުަން  ްލމޫތާތުަކވެެ.ތކަކަީްތދެުްމޢަުްލމޫތާުްޢުްމގުއަިްއޅަގުަނޑުްދީފައއިވެާްމަްފޯްމިްް،ގެްގޮތުނ ްމުމެނ ބރަކުަމަށް 
 

 ތރާޚީު:    ްްސއޮި:ްްް                
 

 

 

 

ްފމޯއާކެުްހުށހަޅަނަ ޖހެޭްތކަތެި:ްމިް

ކުރމިތަލިާްމހީާްްކމޮޝިަނގުެްހއިުމަނ ްރއަިޓ ސް .1ް ްގެްއޤި ރރާުްމެނ ބަރުކމަަށް 
އަނ ގއަދިޭްކޑާގުެްފޓޮޯކޕޮީްރއަ ޔިތއެ ކަްދވިެހި.2ް ްން 
ްޓޯްމިްފމޯުގައިްތތަ ކށޮ ފއަި(ފ1ްޮފޓޮޯް)2ްޕސާ ޕޯޓުްސއަިޒުގެްްމސަ ނވ4ްާުގތިާްފޓޮނޯެ.3ް
ްފޓޮކޯޕޮީްް(އެޓސެ ޓ ކށޮ ފއަިވާް،އކެ ރެޑޓި ކޮށ )ްތކަުގެލމީީްސޓެ ފކިެޓުލިބިފއަވިާްތޢަު.4ް
ް (ރކިޯޑތުކަށަ ވުނ ްދކޫށޮ ފއަވިާްްފހަުނ ްތރާހީަށ ވރުެްކުރިްއޢިލުާނ )ްރކެޯޑުްފމޯުްދަރނަގީެްކުށއާިމަކށޮ ފއަިވާްފރުހިަ.5ް
ްކމޮިޝނަނު ްސފާކުުރަނ ޖހެޭްފމޯުްވތޭޯްބެލުމަށ ްއލިކެ ޝނަ ސ ސިޔާސީްޕާޓއީއެ ގައިްރޖަސި ޓރަީްވފެއަި.6ް
 ވނަވަރަުް)ސީ.ވީ.(.7ް
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